

## Protokoll der Gf-Sitzung vom 13.01.2010

<p><b>Anwesende:</b> , Enrico Lovász, Michael Moschke, Armin Grundig, Robert Röder</p> <p><b>Protokoll:</b> Michael, Enrico</p> <p><b>Beginn:</b> 16:00 Uhr</p> <p><b>Ende:</b> 18:25</p>	
Tagesordnungspunkte/ Themen	Verantwortlich
<p>1. Joachim Francke beantragt, dass für die Aktion „Nazifrei“ und „Erinnern und Handeln für mein Dresden“ Übernachtungsmöglichkeiten für die aus ganz Deutschland anreisenden Demonstrierenden an der TUD besorgt werden. - Michael wird sich kümmern und die Turnhallen und den POT beantragen.</p> <p>2. Es wird über die Situation zum Frühwarnsystem berichtet . Das System läuft dem Vernehmen nach bereits, obwohl der sächs. Datenschutzbeauftragte das System noch gar nicht abgenickt hat. Dies ist womöglich rechtswidrig, Till Hoheisel wird einen FA im Plenum stellen um das ganze anwaltlich prüfen zu lassen. Der sächs. Datenschutzbeauftragte wird Ende Januar das System erst technisch prüfen.</p> <p>3. Die VV am 4.2. wird 18:15 Uhr im HSZ 04/H stattfinden</p> <p>4. Für das Normenkontrollverfahren gegen die Wahlordnung der TUD – ein Anwalt-FA wurde genehmigt – benötigen wir eine/n Studierende/n der bereits zum Zeitpunkt der Wahlen 2009 bereits immatrikuliert gewesen ist und auch noch eine Weile sein wird in dessen/deren Namen das NV durchgeführt werden kann. Die GF bittet darum, dass sich Interessierte bei Michael melden.</p> <p>5. Der StuRa der TU Freiberg ist an die Gf herangetreten mit der Bitte Plakate für eine Auktion „Fans helfen“ aufzuhängen. Hierbei handelt es sich um zwei signierte T-Shirts von „Silbermond“ die versteigert werden sollen und der Erlös gespendet. Die GF lehnt das Angebot ab.</p> <p>6. Morgen ist Unitag. Auf Armin's Bitte sich für die Betreuung des StuRa Stands zu melden haben sich ganze 2 Leute gemeldet. Die GF bedauert dies und dankt den beiden Engagierten.</p> <p>7. Die GF diskutiert die Übernahme der Baracken Bayreuther Str. 16. Michael</p>	

soll sich kümmern. Wir werden anfordern: 4 Räume in denen die „Bühne“ ein exklusives Nutzungsrecht für die Zeit ihrer Proben erhält, 7 Schlüsselsätze, absolute Nutzungsgebührenfreiheit, keine Betriebskosten, kostenlose Reinigung (nach Tarif bezahlt), kostenloses Telefon (mit Sperrung externer Nummern), Versicherungsschutz durch die TUD.

8. Enrico beantragt die Nutzungsgebühr für die neu gekaufte Beschallungsanlage auf 10,00€ zu setzen – genehmigt

9.FA: Frau Klaus: für einen Stempel mit Datumsangabe: 50,00€ – abgelehnt

10. FA: Joachim Püschel beantragt 70,00€ für Pizza und Getränke für die Leute des Wahlausschusses wenn die Stimmen ausgezählt werden. Bisher war es immer so, dass die Mitglieder des Wahlausschusses verköstigt wurden. Allerdings gab es damals keine AE. Die wird nun gezahlt. Laut Satzung ist die AE allerdings nicht dafür da Ausgaben zu kompensieren die man für den StuRa hat, sondern für die Zeit zu entschädigen die man wegen StuRa Arbeit nicht arbeiten gehen kann. Die GF beschließt den Antrag in folgender Form zu verändern: es werden 40,00€ für Kekse und Getränke bewilligt unter der Maßgabe, dass zunächst die Getränke die von einem StuRa Treffen übrig geblieben sind (im Kühlschrank) aufgebraucht werden.

11.) Armin trifft sich übermorgen mit dem Campusbüro. Armin regt an, dem Kooperationsvertrag zw. TUD und StuWe beizutreten und damit die Ressourcen des StuRa und ein Postfach für das Campusbüro verfügbar zu machen. Armin soll diese Möglichkeit ergründen.

12. Die GF wird beim Kanzler anfragen ob bei der Überprüfung des Frühwarnsystems durch den sächs.Datenschutzbeauftragten auch unser Referent Datenschutz anwesend sein darf

13. Burkhard Naumann besucht die GF und berichtet von der Problematik bei den disjährigen Grundschulstudiengängen. Es gibt dafür zwar einen Bachelor aber nirgendwo in Deutschland einen dazu passenden Master. Aber nächstem Jahr soll es etwas geben, allerdings kommt das zu spät für die Studierenden die jetzt fertig werden. Es ist soweit alles fertig nur hängt es beim SMWK und dem SMK. Die GF lädt Burkhard dazu ein, dies beim Treffen der KSS mit der Ministerin am 26.1. vorzutragen. Michael sagt der KSS Führung Bescheid.

14. Am nächst.Mittwoch ist wieder Gesprächsrunde im StuWe. Armin bittet darum, dass alle Themenwünsche an ihn herangetragen werden.

15. am 23.2. 10:00 Uhr wird es ein Treffen der GF mit dem neuen GF des StuWe geben.

- |  |  |
|--|--|
| <p>16. der Dies Academicus im Jahr 2012 wird am 9.5.2012 stattfinden</p> <p>17. Das nächsten Rektoratstreffen sollen sein am 16.3.; 4.5.; 13.07; 26.10.2010 von 18.00 – 20.00 stattfinden.</p> <p>18. Die AG Studicafe beantragt eine Email Adresse „<a href="mailto:studicafe@stura.tu-dresden.de">studicafe@stura.tu-dresden.de</a>“ . Das Referat Technik hat Vorbehalte. Es ist zu bedenken, dass AG's dem StuRa nicht rechenschaftspflichtig sind. Demgemäß könnten über diese Email Adresse -theoretisch – auch Dinge kommuniziert werden, die nicht der Meinung des StuRa entsprechen – abgelehnt (1/3/0)</p> <p>19. Die Sitzung wird für einen Top „verspätete AE“ - geschlossen</p> <p>20. Die Sitzung wird wieder eröffnet und die AE (s.Liste) genehmigt.</p> |  |
|--|--|

## Aufwandsentschädigungen Dezember 2009

der Geschäftsführer, Referenten und Referatsmitglieder (maximal 300,- Euro im Monat pro Person)

<b>GB Finanzen</b>		<b>GB Lehre und Studium</b>			
GF Finanzen (Lovasz, Enrico)	140	Euro	GF Lehre und Studium (-)		Euro
RF Service/ Förderpolitik (Hofmann, Kristin)	85	Euro	RF Sport (Uhlig, Albrecht)	37	Euro
RF Semesterticket (Soyk, Christian)	70	Euro	RF Lehre und Studium (Last, Dominique)	130	Euro
RF Datenschutz (-)	-	Euro	Rf Lehre und Studium (Schmidt, Anja)	-	Euro
Rf Technik (-)		Euro	Rf Lehre und Studium (Rückmann, Ulrich)	50	Euro
Rf Technik (-)		Euro	Rf Lehre und Studium (-)	-	Euro
		Euro	RF Kultur (Kossick, Jan)	101,25	Euro
<b>GB Soziales</b>		<b>GB Hochschulpolitik</b>			
GF Soziales (Grundig, Armin)	225	Euro	GF Hochschulpolitik (Moschke, Michael)	221,25	Euro
RF Studentenwerk (Scheider, Aaron)	-	Euro	RF Gleichstellungspolitik (Herm, C.)	-	Euro
RF Ausländ. Studierende (Vincze, Victor)	194	Euro	RF Gleichstellungspolitik (Schmiedgen, Janett)	-	Euro
RF IbS (Naumann, Thomas)	-	Euro	Rf Hochschulpolitik (Sablowski, Jakob)	52,5	Euro
Rf Ausländ. Studierende (Bishara, Ayman)	98	Euro	Rf Hochschulpolitik (Naumann, Burkhard)	41	Euro
Rf Soziales (Schubert, Sandra)	15	Euro	Rf Hochschulpolitik (Groß, Nicole)	277,5	Euro
Rf Ausländ. Studierende (-)	-	Euro	Rf Hochschulpolitik (Seiffert, Steven)	60	Euro
Rf Ausländ. Studierende (Alexandru, Ioana)	28	Euro	Rf Hochschulpolitik (-)	-	Euro
Rf Soziales (Stübner, Raymond)	-	Euro	Rf Hochschulpolitik (-)	-	Euro
		Euro			Euro
<b>GB Öffentlichkeitsarbeit</b>		<b>Sitzungsleitung</b>			
GF Öffentlichkeitsarbeit (Röder, Robert)	127,5	Euro	Hans, Michael	-	Euro
RF Internet (Morvai, Marton)	130	Euro	<b>Wahlausschuss</b>		
RF Öffentliches (-)	-	Euro	Püschel, Joachim	76	Euro
RF Politische Bildung (Henz, Florian)	112,5	Euro	Buckatz, Tina	48,75	Euro
Rf Politische Bildung (Taubner, Stefan)	41,25	Euro	Knupfer, Katharina	-	Euro
Rf Politische Bildung (Träger, Christian)	213,75	Euro	Wendorff, Lydia	37,5	Euro
Rf Politische Bildung (Seliger, Robert)	33,75	Euro	Drößler, Liane	36	Euro
Rf Politische Bildung (Walter, Elisa)	120	Euro	<b>Sportobleute</b>		
		Euro			Euro